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COMUNICATO STAMPA 

 
Iva in versione british   

Disponibili sul sito i modelli 2009 con le relative istruzioni  
 
Anche quest’anno l’Iva parla inglese. I modelli per presentare la dichiarazione annuale 
dell’imposta sul valore aggiunto sono stati tradotti nella lingua della regina e sono 
disponibili, insieme alle relative istruzioni, sul sito Internet www.agenziaentrate.gov.it .  
 
I modelli in versione inglese sono quattro:  

• Modello dichiarazione annuale Iva 2009 da utilizzare per i redditi 2008; 
• Modello VR/09, da presentare per chiedere il rimborso dell’eccedenza d’imposta 

detraibile relativa al 2008; 
• Modello Iva 26 LP/09, che contiene il prospetto delle liquidazioni periodiche di 

enti o società controllanti; 
• Modello Iva 74-bis 2009 per le operazioni effettuate nella frazione di anno 

antecedente alla dichiarazione di fallimento o liquidazione coatta 
amministrativa, da utilizzare per l’anno di imposta 2009. 

 
La dichiarazione annuale Iva relativa all’anno 2008 deve essere presentata nel periodo 
compreso tra il 1° febbraio e il 31 luglio 2009 nel caso in cui il contribuente sia tenuto 
alla presentazione in via autonoma. Va inoltrata sempre entro la stessa data nel caso in 
cui il contribuente sia tenuto a comprenderla nella dichiarazione unificata.  
 
I modelli in lingua inglese riprendono le novità degli omologhi italiani e sono 
consultabili nella sezione modulistica del sito Internet dell’Agenzia delle Entrate. Sul 
quotidiano telematico dell’Agenzia, FiscoOggi.it, sarà, inoltre, pubblicato un articolo 
sul tema.  
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